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BA-F-II-3710-30/17 Warszawa, dnia OH sierpnia 2017 .

Do Wykonawcow

dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego na ,Petnienie nadzoru
inwestorskiego nad wykonaniem renowacji ogrodzenia budynku Ministerstwa
Sprawiedliwosci przy Al. Ujazdowskich 11 w Warszawie ”.

Ministerstwo Sprawiedliwosci, jako Zamawiajgcy w przedmiotowym postepowaniu o
udzielenie zamowienia publicznego, dziatajgc zgodnie z postanowieniem art. 38 ust 2
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164
z pdzn. zm.), zwanej dalej ,ustawg" udziela wyjasnien tresci SIWZ na pytania Wykonawcy:

Pytanie nr 1
Zamawiajgcy podat, ze nadzér inwestorski bedzie petniony przez 6 miesiecy. Prace na

pewno zahaczg o okres zimowy. To moze spowodowaé koniecznosé wydtuzenia okresu
prowadzenia prac a tym samym petnienia nadzoru. Czy Zamawiajacy w takiej sytuacji bedzie
traktowat wydtuzony okres realizacji nadzoru jako prace dodatkowe?

Odpowiedz
Zamawiajgcy wyjasnia, ze zostata przewidziana mozliwo$¢ zmiany terminu wykonania

umowy w § 11 ust. 1 pkt 1 wzoru umowy z uwagi na wstrzymanie/przerwanie wykonania
umowy z przyczyn zaleznych od przebiegu realizacji umowy o roboty budowlane.

Pytanie nr 2
Czy Zamawiajacy przeprowadzit juz postepowanie w celu wytonienia wykonawcy robot?

Odpowiedz

Zamawiajacy wyjasnia, ze przeprowadzit juz postepowanie w zakresie wytonienia
wykonawcy robét budowlanych na renowacje ogrodzenia, co zostato wskazane w § 6 ust. 1
wzoru umowy do postepowania o nadzér inwestorski nad renowacjg ogrodzenia.

Pytanie nr 1
Czy Zamawiajgcy posiada i udostepni dokumentacje techniczng dla prac obejmujgcych

renowacje ogrodzenia? Dostgp do dokumentacji technicznej umozliwi lepsze okreslenie
pracochtonnosci przy petnieniu nadzoru inwestorskiego.

Odpowiedz
Zamawiajacy wyjasnia, ze posiada dokumentacje na wykonanie renowacji ogrodzenia co

zostalo wskazane w § 1 ust. 2 wzoru umowy do postgpowania o nadzér inwestorski nad
renowacjg ogrodzenia.

Zamawiajgcy w tresci SIWZ podat informacje niezbedne do dokonania wyceny i jego
zdaniem na obecnym etapie nie wystepuje potrzeba wgladu do przedmiotowej dokumentacji.
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Zamawiajgcy wskazuje, ze zgodnie z § 5 wzoru umowy do postepowania o nadzér

inwestorski nad renowacjg ogrodzenia, dokumentacja
wytonionemu Wykonawcy.

Ponadto nalezy zaznaczyé, Zze wykonanie renowacii
skomplikowanych technicznie robot.

ta zostanie udostepniona

ogrodzenia nie nalezy do
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